深圳南山"南工守护月"活动启动

服务

区、街、社区三级联动为新业态劳动者等一线职工开展关爱慰问

本报讯 11月25日,"恒守护 暖常在" 南工守护月活动启动仪式在深圳市南山 区沙河街道联泰超总湾国际中心项目部 举行,进一步提升了"深工守护"综合保障 服务项目的知晓度、参与度和认可度,扩 大了"深工守护"服务群体覆盖面。

活动向新就业形态劳动者、家政服务员、建筑劳务工人、市政环卫工人等一线职工代表发放慰问物资,把党和政府的关心关爱以及工会组织的温暖送到职工的心坎上。

据悉,沙河街道总工会在开展"深工守护"服务工作中精准发现建筑劳务工

人的需求,打造联泰超总湾国际中心项目部暖蜂驿站,设置了休息饮水区、便民服务区、暖蜂书刊区等功能区,同时配备空调、饮水机、休息桌椅、便民充电站、应急药箱、雨具、微波炉等便民物资,为户外劳动者免费提供饮用水、防暑药品、充电等服务,有效解决户外劳动者"饮水难、吃饭难、休息难"等实际问题,切实将"深工守护"服务工作做实做细做深,为户外劳动者群体打造了温馨的避风港,有效提升了户外劳动者的获得感、幸福感、安全感。

此次活动由南山区总工会统筹,通过

区一街一社区三级联动的方式开展。各街道总工会及各社区工联会将根据实际情况,各选取辖区1至2个职工服务阵地,开展"恒守护 暖常在"南工守护月宣传活动,以丰富多彩的形式宣传"深工守护""工伤探视"等,确保服务群体广泛覆盖和有效触达。同时,还将根据实际情况采购一批物资,并结合区总工会配置的慰问物资,定点开展"恒守护 暖常在"南工守护月关爱慰问活动,把关爱送到新就业形态劳动者、家政服务员、建筑劳务工人、市政环卫工人等一线职工手中。

(沈亚红)

囍爱顺德 数百人见证60对新人喜结良缘

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员 唐玉琴)11月22日,"轉爱顺德 圆梦水乡" 2024年顺德第二届职工集体婚礼在佛山 顺德欢乐海岸PLUS举行,60对幸福眷侣 在数百位亲友及各界嘉宾的共同见证下 喜结良缘,开启幸福美满的新旅程。本届 职工集体婚礼由佛山市总工会指导,顺德 区总工会、共青团佛山市顺德区委员会、 顺德区妇女联合会主办。

当晚,随着悠扬的音乐响起,60对幸福眷侣手挽着手,缓步走向梦幻般的舞台,他们的脸上洋溢着幸福的笑容,眼中闪烁着对未来的无限憧憬。在摩天轮下,在亲友与来宾的见证和祝福中,幸福眷侣深情地宣读结婚誓词并交换结婚戒指,现场的掌声和欢呼声此起彼伏,为他们送上最诚挚的祝福。顺德区公证处公证员为顺德第二届职工集体婚礼做公证。

本届职工集体婚礼特邀7对结婚25年以上的夫妻共同参与,并为他们颁发纪念品。斑岩婚代表陈东和蒋祖芝现场分享独家"幸福秘籍",为幸福眷侣提供了宝贵的建议。而幸福眷侣代表张金龙和张玉欣则分享了他们的恋爱故事,表达了对美好未来的憧憬。张金龙、张玉欣相识于大学、相爱在顺德。"毕业后,我们选择在顺德发展,现在,我们在顺德有了自己的



■"囍爱顺德 圆梦水乡"2024年顺德第二届职工集体婚礼现场。 全媒体记者黄细英/摄

家,每天下班后一起回家,这种简单而平 凡的幸福,正是我们一直以来所追求的。" 新郎张金龙激动地说。

今年,顺德区总工会继续发挥"娘家人"作用,为每对幸福眷侣精心准备了多项福利,所有参与本次集体婚礼的幸福眷侣,均免费获得精品住宿、婚宴派对、唯美婚纱、精致妆造、精美礼品、全程摄影摄像等全流程服务,并联合"顺企直卖"平台、

顺德农商银行为幸福眷侣提供"幸福大礼包"、新婚"六喜"等福利。

记者了解到,活动自今年9月启动以来,陆续开展了系列多元化特色活动,如浪漫星空摩天轮之旅、品尝初秋的第一杯"囍"茶、漫步水乡合拍"囍"照、亲密关系幸福沙龙体验、牛乳制作技艺体验等精品活动,让幸福眷侣感受顺德温暖,品尝顺德味道。

"音"你而来 南沙130名单身职工"邂逅"浪漫

本报讯 (全媒体记者王艳 通讯员景浩 陈裕文)11月22日,以"会聚良缘·'音'你而来"为主题的广州南沙工会单身职工交友联谊活动,在南沙明珠农业公园温馨上演,来自南沙区各企事业、机关单位的130名单身职工参与活动,最终有20对男女嘉宾成功牵手。

本次活动以音乐为脉络,从现代年轻 人的兴趣爱好展开创意策划,将互动趣味 性与浪漫属性巧妙融合,打造"兴趣爱好+ 舒适自然+品质提升"的氛围,让青年职工 在深度交流与相互理解中邂逅爱情。

在"破冰"环节中,活动以"音乐+游戏"为媒介,让男女嘉宾结伴抱团,在欢乐有趣的氛围中快速拉近距离。在"迷宫"游戏里,男女嘉宾结伴寻找隐藏在植物迷宫中的丝带,进一步交流感受、增进了解。活动在"换座情缘"中不断升温。在"爱要大声说出来"时刻,交友成功的男女嘉宾互送礼品、交换联系方式,赢取下一次约会的机会。活动最大的亮点是"工缘互选",参与职工可提前通过微信群了解

共同的爱好,活动现场,参加活动单身男女嘉宾的个人资料贴于联谊墙上,更方便男女嘉宾找到心动的TA。

"南沙区总工会始终把单身职工婚恋交友问题放在心上,今年已开展2场面向全区职工的单身职工交友联谊活动,有38对男女嘉宾成功牵手,已有喜结连理的佳偶报来喜讯。"南沙区总工会相关负责人表示,区总工会将创新开展形式多样的交友联谊活动,积极搭建线上线下青年职工交友新场景,帮助单身青年职工不断扩大"朋友圈"。

韶关市新丰县 举办低空经济专场音乐会

本报讯 近日,韶关市新丰县在低空 经济总部大楼旁举办"片片枫叶情"2024 年新丰县枫叶季暨"华夏"低空科技嘉年 华东莞理工学院专场音乐会,活动吸引 1000多名观众。

活动现场气氛高涨,打击乐《鼓舞》 拉开了音乐会的序幕。舞蹈《龙·耕》、古 筝重奏《行者》、交响管乐与独唱《绒花》 《如愿》、男子四人舞《战鼓齐鸣》等精彩 节目轮番上阵。音乐会在男声独唱《不 忘初心》中落下帷幕。表演者通过歌声、 舞蹈等群众喜闻乐见的形式颂党恩、赞 党情,歌颂了广大人民群众不畏艰辛、勇 于拼搏、不懈奋斗的精神和对美好生活 的向往,以及对国家繁荣昌盛的期盼。

本次专场音乐会,是东莞理工学院 "莞工艺韵"艺术团以文化展演助推乡村 精神文明建设与乡村振兴,助推"双百行 动"走深走实,也为校地合作、地方经济 创新发展注入了新的活力。

(李治文 王霖秋)

肇庆市广宁县 职工羽毛球赛圆满落幕

本报讯 11月22日晚,由肇庆市广宁县总工会主办的2024年广宁县职工羽毛球混合团体比赛,在县工人文化宫闭幕。

此次比赛会聚了来自全县范围内的32支职工羽毛球队伍,他们在小组循环赛与淘汰赛的激烈比拼,为观众带来了无数场精彩绝伦的对决,最终决出胜负。决赛之夜,广宁农商行与广宁供电局两支强队经过五盘紧张激烈、扣人心弦的较量,最终广宁农商行凭借默契的团队协作与稳健的竞技状态,成功问鼎冠军宝座。 (陈晓琳)

中建四局安装公司 "小候鸟关爱基地"揭牌

本报讯(全媒体记者都建新 通讯 员李昀霏)11月23日,由中国建筑集团主办的2024年全国农村留守儿童关爱保护"百场宣讲进工地"活动(第93场)在中建四局安装公司钢结构事业部举办。

活动通过玩偶秀、魔术表演及亲子互动趣味游戏等环节,让孩子感受到集体的温暖和关怀,拉近了孩子与家长之间的心灵距离。此外,为了增强孩子的安全防范意识,活动还精心组织了一系列教育活动。通过观看留守儿童短片《粤爱护未来》,企业职工代表讲授亲子沟通技巧专题课程以及安全教育宣讲活动,让孩子深深体会到安全的重要性,真正让孩子在轻松愉快的氛围中学习到实用的安全知识,增强他们日常生活中的自我保护能力。六位家长代表走上台前,共同宣读了《我是法定监护人承诺书》。

活动还为中建四局安装公司"小候 鸟关爱基地"揭牌,举办了留守儿童集体 生日会,并为孩子赠送爱心大礼包,传递 企业的关怀与温暖,以实际行动营造关 心关爱留守儿童的良好氛围。